



Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве пожилой родственницы

13 мая 2023 года в квартире одного из домов по улице Привокзальной города Казани обнаружено тело 73-летней местной жительницы с признаками насильственной смерти в виде следов побоев.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 50-летний зять потерпевшей, который от дачи показаний отказался.

В настоящее время следствием установлено, что супруга подозреваемого оставила его с тещей, а сама ушла в гости. В это время находящийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина, испытывавший неприязненные отношения к пожилой женщине, избил ее, после чего позвонил дочери и сообщил о смерти родственницы.

В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

16 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1792487>